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по противодействию коррупции в Алексеевском сельсовете за 2019 год

Работа по противодействию коррупции в Администрации Алексеевского сельсовета Касторенского района осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N273-ФЗ «О противодействии коррупции», с Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2010г. N925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции». В Администрации Алексеевского сельсовета Касторенского района постановлением от 10.04.2017г. № 25 (в редакции постановления Администрации Алексеевского сельсовета Касторенского района от 12.10.2018г. №73) утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в Алексеевском сельсовете Касторенского района на 2017-2020 годы, где определены мероприятия, направленные на борьбу с коррупцией, установлены сроки их исполнения и определены ответственные лица.
В 2019 году проводилась работа по своевременному принятию, приведению в соответствие с законодательством нормативных правовых актов органов местного самоуправления Алексеевского сельсовета в сфере противодействия коррупции. Нормативно-правовые акты и проекты в целях  проведения антикоррупционной экспертизы направлялись в прокуратуру. Все изменения нормативно-правового характера антикоррупционной направленности своевременно доводились до сведения муниципальных служащих.
В течение 2019 года реализовывались мероприятия, предусмотренные Планом  по противодействию коррупции в Администрации Алексеевского сельсовета Касторенского района:
1. Осуществлялись меры по совершенствованию работы в целях предупреждения коррупции:
	- проводился контроль за соблюдением муниципальными служащими Администрации Алексеевского сельсовета Касторенского района ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции; в 2019 году фактов привлечения к ответственности за несоблюдение требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов в Администрации Алексеевского сельсовета Касторенского района не было;
	- обеспечено своевременное представление лицами (предусмотренными Перечнем должностей муниципальной службы при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
	- проводился контроль за соблюдением муниципальными служащими Администрации Алексеевского сельсовета Касторенского района ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции; за 2019 год сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками, не поступало.
         - формировалось негативное отношение у муниципальных служащих к дарению подарков служащим в связи с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей; за отчетный период муниципальными служащими не подавались уведомления о получении ими подарка в связи с их должностным положением.
[bookmark: sub_11316]	-  муниципальным служащим  разъяснялась необходимость выполнения обязанности  уведомления о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений, предусмотренных статьей 9 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции";
	  -  осуществлялся контроль за ведением личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы Алексеевского сельсовета, в том числе за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов. При формировании личного дела в него включаются документы, отражающие процесс поступления гражданина на муниципальную службу и ее прохождение, назначения на должность муниципальной службы, или избрания лица, замещающего муниципальную должность, и выполнение обязанностей и по этой должности. Проводится актуализация сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на муниципальные должности и поступлении на муниципальную службу об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов. Все изменения вносятся на основании соответствующих документов, в том числе документов учебных заведений, органов ЗАГС. Копии этих документов заверяются работником, ответственным за учет и хранение личных дел, приобщаются к личному делу.
	Случаев увольнения муниципальных служащих в отчетном периоде не было.
	2. Осуществлялись мероприятия, направленные на создание благоприятных условий для развития экономики Алексеевского сельсовета:
        -  проводились публичные слушания по проекту бюджета на очередной финансовый год и годового отчета об исполнении бюджета в целях осуществления открытости и прозрачности;
	- проводился контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
	- осуществлялся контроль за использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности Алексеевского сельсовета, в том числе контроль в части своевременного внесения арендной платы.
	3. В части совершенствования взаимодействия органов местного самоуправления Алексеевского сельсовета и общества в сфере антикоррупционных мероприятий:
	- в целях дополнительного профессионального образования муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции обеспечено ежегодное повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции;
	  -  проводились встречи с населением, состоялся отчет Главы Алексеевского сельсовета Касторенского района;
       	 -  осуществлено размещение в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих Администрации Алексеевского сельсовета Касторенского района; случаев не предоставления или предоставления недостоверных сведений не имелось; обеспечено использование специального программного обеспечения «Справки БК» всеми лицами, претендующими на замещение должностей  или замещающими должности, осуществление полномочий по которым  влечет за собой обязанность  представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
	4. В части повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг и исключение риска коррупции при их предоставлении:
       	  -  граждане информированы о порядке обращения в органы внутренних дел, органы прокуратуры по фактам совершения коррупционных правонарушений, доведены контактные телефоны доверия;
- проводилось информирование населения Алексеевского сельсовета о порядке, способах и условиях получения государственных и муниципальных услуг, о действующем законодательстве, регламентирующем порядок предоставления таких услуг; для повышения качества муниципальных услуг и исключения риска коррупции при их получении разработаны и приняты административные регламенты оказания муниципальных услуг; административные регламенты прошли независимую экспертизу на официальном сайте администрации сельсовета; необходимая информация о графике приема граждан и порядке предоставления муниципальных услуг размещена на информационных стендах.
- гражданам оказывалась бесплатная юридическая помощь в виде правового консультирования.
5. Осуществлялись меры по устранению условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений, с которыми граждане встречаются наиболее часто, снижение риска и уровня "бытовой" коррупции:
- в целях устранения условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений, проводилось информирование, предупреждение  населения в виде бесед о фактах «бытовой» коррупции.

       Ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений в Администрации Алексеевского сельсовета  Касторенского района,              заместитель Главы Администрации Алексеевского сельсовета  Касторенского района   Пономарева М.В. 


